

Številka: 381-01/2006-6

ZADEVA: Izvedba projekta »Gradnja, upravljanje in vzdrževanje odprtega širokopasovnega omrežja elektronskih komunikacij v občini Semič«

Ministrstvo za gospodarstvo je 14. decembra 2007 v Uradnem listu RS (115/07) objavilo Javni razpis za pridobitev sredstev Evropskega sklada za regionalni razvoj - ESRR; 2. Razvojna prioriteta: Gospodarsko-razvojna infrastruktura, Prednostna usmeritev: 2.2. Informacijska družba, Projekt gradnja, upravljanje in vzdrževanje odprtega širokopasovnega omrežja elektronskih komunikacij v lokalni skupnosti.

CILJ JAVNEGA RAZPISA

Cilj javnega razpisa je zgraditi odprta širokopasovna omrežja v lokalnih skupnostih na tistih območjih, kjer širokopasovno omrežje še ni zgrajeno in kjer ni tržnega interesa za gradnjo takega omrežja (območje belih lis). V primeru uspešnega kandidiranja na javnem razpisu Ministrstva za gospodarstvo bo lokalna skupnost pridobila možnost črpanja sredstev ESRR za gradnjo odprtega širokopasovnega omrežja, ki ga bo zgradil in nato tudi upravljal in vzdrževal izbrani soinvestitor.

OPREDELITEV PARTNERSTVA

Izgradnja, upravljanje in vzdrževanje odprtega širokopasovnega omrežja bo Občina Semič po priporočilih Ministrstva za gospodarstvo izvedla kot **projekt javno-zasebnega partnerstva** po Zakonu o javno-zasebnem partnerstvu in sicer po modelu BOT (built – operate – transfer)

Soinvestitor po tem modelu zgradi omrežje ter ga upravlja in vzdržuje tako, da njegove zmogljivosti ponuja vsem operaterjem in ponudnikom storitev pod enakimi pogoji. Soinvestitor v svoji ponudbi predvidi gradnjo **omrežja na celotnem območju lokalne skupnosti**, pri tem pa opredeli del omrežja, katerega bo gradil **z lastnimi sredstvi** (komercialni del omrežja) **in del omrežja, ki se bo gradil s sredstvi strukturne politike Evropske unije** (nekomercialni del omrežja). Del omrežja, ki bo zgrajen z lastnimi sredstvi, bo v lasti soinvestitorja 20 let, po preteku dvajsetih let pa se lastnina v celoti prenese na lokalno skupnost. Del omrežja, ki bo zgrajen s sredstvi strukturne politike Evropske unije, pa je takoj po izgradnji v lasti lokalne skupnosti.

OPIS TRENUTNEGA STANJA

Občina Semič ima že izdelan Načrt razvoja odprtega širokopasovnega omrežja elektronskih komunikacij v Občini Semič, ki je podlaga za sprejetje odločitve o ugotovitvi javnega interesa za sklenitev javno-zasebnega. Pripravljen je tudi Javni razpis za izvedbo postopka sklenitve javno-zasebnega partnerstva, vendar občina le tega ne more objaviti pred sprejetjem odločitve o javno-zasebnem partnerstvu.

Po Zakonu o javno-zasebnem partnerstvu (ZJZP, Ur.l. RS, št. 127/2006) in navodilih Ministrstva za gospodarstvo mora lokalna skupnost pred objavo Javnega razpisa za izvedbo postopka sklenitve javno-zasebnega partnerstva sprejeti sklep, ki ima naravo **odločitve o JZP (11. člen ZJZP) in akta o javno-zasebnem partnerstvu (36. do 41. člen ZJZP)**.

Odpiranje vlog na Ministrstvu za gospodarstvo bo trikratno, kot pravočasne pa bodo upoštevane vloge, ki bodo prispele na ministrstvo za prvo odpiranje 8.4.2008 do 12. ure, za drugo odpiranje 4.6.2008 do 12. ure in za tretje odpiranje do 14.11.2008 do 12. ure.

Razpis Ministrstva za gospodarstvo ima velik pomen za Občino Semič, saj predstavlja priložnost za napredek informacijske infrastrukture v občini. Da le te priložnosti ne bi izgubili, je vlogo za razpis potrebno vložiti že do prvega roka za oddajo vloge, to je 8.4.2008.

VLOŽEK OBČINE

Vložek Občine Semič v izgradnjo omrežja, kjer ne obstaja ekonomski interes, predstavlja:

- sredstva strukturne politike Evropske unije
- služnostne pravice na občinskih zemljiščih
- pravica uporabe obstoječe infrastrukture v lasti Občine Semič
- zagotovitev določenih storitev;

V najslabšem primeru bo vložek občine tudi davek na dodano vrednost, katerega ministrstvo ne priznava kot upravičen strošek. Občina se bo potrudila in iskala možnosti, po katerih bi se lahko plačilu DDV-ja izognila. Ministrstvo za gospodarstvo je podalo dodatna pojasnila glede DDV-ja, po katerih nam nudijo dve možnosti za izogib plačilu davka.

Približna ocena DDV-ja, če upoštevamo, da bo ministrstvo financiralo največ do 3.000,00 EUR za vsako gospodinjstvo na področju belih lis lokalne skupnosti:

- Za 800 novih priključkov (v tem primeru bi pokrili skoraj celotno območje občine)

vrednost projekta: 2.880.000,00 EUR

DDV: 480.000,00 EUR

PREDLOG OBČINSKEM SVETU

Občinski svet Občine Semič sprejeme Sklep o ugotovitvi javnega interesa za sklenitev javno-zasebnega partnerstva za izvedbo projekta »Gradnja, upravljanje in vzdrževanje odprtega širokopasovnega omrežja elektronskih komunikacij v občini Semič«.

Pripravil:
Boštjan Ogulin

Predlagatelj:
Ivan Bukovec, župan